
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 6ުު–ުުޖަދުވަލުު
 ޑުުނުބީލަންުއިވޭލުއޓޭްުކުރުމަށްުބޭނުންުކުރާނެުމިންގަު
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ުއިވެލުއޭޝަންުމިންގަނޑުު

ުދެވނޭެުގޮތގުެުތަފްސލީްޕޮއިންޓްުުޕޮއިންޓްުދެވނޭެުދާއިރާ
ޕޮއިންޓްގުެު

ުއަދަދުު

ުއަގުު
)އަގ60ުުުު× ހުށަހޅެިުއެނމްެުހެޔޮުއަގު/ުހށުަހެޅިުއަގުު

ުު(ވަރަކަށްުލިބޭުޕއޮިންޓްުގިނވަާނެއވެެ.ުުކުޑަވީ
60 

ުމަސައްކަތުގެުތަޖުރިބާު

ހުށަހެޅިުއެންމެުގިނަުލިޔުންތަކުގުެު/ުުލިޔނުތްައްުހުށަހޅެި
އަހަރުުދވުަހުގެުތެރގޭައ2ުުިު)ވޭތުވެދިޔ20ުުުަުުު× އަދަދު

ބީލަމާއއިެކުުހށުަހަޅާފައިވާުމަސައްކަތްުނނިްމިކަނުްު
ުކަށަވަރުކޮށދްޭުލިޔުންތަކަށްބލަފާައެވެ.ު(

20ު

ުމާލީުޤާބިލުކަންު
 20ުު×ުމަތީުވެލޔިުހުށަހެޅިުއެންމުެުު/ުވެލިޔުުހުށަހެޅުިު

އަށްވުރ20ުުުެު%)މާލީުގބާިލްކނަްުހުށަހެޅިުއަދަދުގެު
ުު(ދަށްނަމަުއެއްވެސްުޕއޮިންޓެއްުނުދެވޭނެއެވެ.

10ު

ުމުއްދަތުު
އެންމެުކުރުުމުއދްަތުުހުށައޅަާފަރާތަށްުއނެްމެުގިނަުޕޮއިންޓުްު

ުލިބޭުގޮތަށްު
10ު

100ުުޖުމްލުަު
 


